

Μετά από 4 ρήξεις χιαστών

Ο Τζουζέπε Ρόσι είναι το «λιοντάρι που βρυχάται»

Δημοσίευση: 06 Δεκ 2017, 16:57



Ο Τζουζέπε Ρόσι πανηγυρίζει γκολ με τη φανέλα της Φιορεντίνα

Η καριέρα του έφτασε στο σημείο μηδέν. Όχι μια ούτε δυο, αλλά τέσσερις φορές. Βρέθηκε στο καναβάτσο με ρήξη χιαστών και στα δύο γόνατα αλλά είναι ο ορισμός του μαχητή. Η αποθέωση της θέλησης και της αποφασιστικότητας από τον Ιταλό στράικερ, Τζουζέπε Ρόσι, ο οποίος υπέγραψε πριν από λίγες μέρες συμβόλαιο με την Τζένοα και θα συνεχίσει την καριέρα του στο καμπιονάτο.

Ο «πεπίτο» Ρόσι όπως τον ονόμασαν οι φίλοι του, όταν μεταγράφηκε σε ηλικία 17 χρονών στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, δεν καταλαβαίνει από «κόντρα καιρό». Είναι έτοιμος για μια μεγάλη επιστροφή και θέλει ν' αποδείξει, πως όταν υπάρχουν ψυχικά αποθέματα τα πάντα μπορούν να συμβούν τα πάντα. Ακόμα και τ' ανείπωτα που κρύβουμε στα σώψυχα μας.

Υπέστη δύο φορές ρήξη χιαστών στο (δεξιό γόνατο) τη σεζόν 2011 – 2012 φορώντας τη φανέλα της Βιγιαρεάλ. Πολλοί θέλησαν να τον «τελειώσουν». Ο ίδιος επέστρεψε και μάλιστα έκανε μεταγραφή στη Φιορεντίνα. Νέο χτύπημα και ίδιος τραυματισμός. Στο ίδιο γόνατο. Η ομάδα της Φλωρεντίας θεωρεί πως δεν υπάρχει λόγος να κρατήσει τον Ιταλό επιθετικό. Οι «βιόλα» απλά περίμεναν να πέσουν οι τίτλοι τέλους, απ' τον ίδιο τον παίκτη. Αγύριστο κεφάλι ο Ρόσι. «Θα επανέλθω και θα ξαναπαίξω». Κακώς πίστεψαν ότι θα λύγιζε..

Επέστρεψε στο ισπανικό πρωτάθλημα βρίσκοντας συμβόλαιο στη Θέλα. Οι Γαλιθιάνοι αποφάσισαν να πάρουν το ρίσκο και ο «πεπίτο» έκανε το restart. Για τέταρτη φορά στην πολύπαθη καριέρα του. Τον περασμένο Απρίλη το τελευταίο σοκ για τον 30χρονο σέντερ φορ. Ρήξη χιαστών. Αυτή τη φορά στο αριστερό γόνατο. Η ομάδα του Βίγκο θα λύσει το περασμένο καλοκαίρι τη συνεργασία της με τον Ιταλό. Χωρίς να μετανιώσει για την απόφαση να του προσφέρει «στέγη» αλλά σίγουρα και χωρίς διάθεση να τον κρατήσει στο «Μπαλαΐδος». Κανείς πλέον δεν μπορούσε να φανταστεί πως ο Ρόσι θα έβρισκε τα κουράγια για να γυρίσει ξανά. Κι όμως και τα κουράγια βρήκε μα και σωματική δύναμη για ν' αντιμετωπίσει τον νέο τραυματισμό.

Πολλά μπορεί να πει κάποιος για να περιγράψει τη μαχητικότητα του Ιταλού επιθετικού αν και στη συγκεκριμένη περίπτωση, η επιμονή του Ρόσι σ' αφήνει άφωνο. Ο άτυχος επιθετικός δούλεψε εντατικά τους περασμένους οκτώ μήνες και είναι έτοιμος για τη νέα περιπέτεια της καριέρας του. Συμφώνησε να φορέσει τη φανέλα της Τζένοα μέχρι το τέλος της σεζόν και βλέπουμε.

Το θέμα φυσικά δεν είναι ότι ο Ρόσι βρήκε ομάδα για να παίξει μέχρι τον Μάιο. Αυτό που όλοι αναρωτιούνται είναι από πού «πηγάει» η εσωτερική δύναμη του πεισματάρη επιθετικού.

«Είμαι έτοιμος και θα ξαναπαίξω. Σε πείσμα όσων έλεγαν ότι θα με λυγίσουν οι τραυματισμοί. Σας είχα πει πως είναι νωρίς για να σταματήσω το ποδόσφαιρο και είχα υποσχεθεί πως θα επιστρέψω. Είμαι εδώ και ανυπομονώ ν' αγωνιστώ ξανά» υποστήριξε ο βραχύσωμος σέντερ φορ, μετά τη συμφωνία του με την ιταλική ομάδα.

Ο Ιταλός στράικερ δίνει ένα μάθημα ζωής, που δεν έχει να κάνει μόνο με το ποδόσφαιρο. Είναι ο μαχητής που κάθε άνθρωπος κρύβει μέσα του. Είναι το «λιοντάρι που βρυχάται» κι ετοιμάζεται για τη νέα μάχη. Το έχει φαίνεται η Ιταλία, να βγάξει πρωταγωνιστές με το επώνυμο Ρόσι.

Χριστόφορος Ευαγγελάτος

in.gr